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Az elmúlt időszakban átfogó fejlesztések és korszerűsítések történtek Dunaszerdahely
önkormányzati fenntartású óvodáiban. A beruházások a gyermekek mindennapi komfortját,
az oktatás színvonalát, a biztonságot, valamint az intézmények környezetének megújítását
szolgálták. A város összesen kilenc óvodáját érintették az eszközbeszerzések, felújítások és
környezetvédelmi fejlesztések.

Az önkormányzatnál kiemelt figyelmet fordítottak az oktatási feltételek javítására, így mind a kilenc
óvodában tanszervásárlás történt a gyermekek számára, összesen 821 kisgyermek részére, több mint
26 ezer euró értékben. Emellett közel 16 ezer euró értékben új didaktikai eszközöket szereztek be,
valamint magyar és szlovák nyelvű könyvekkel is bővítették az egyes intézmények állományát több
mint 5400 euró értékben.

Számos óvodában a mindennapi működést segítő fejlesztések is megvalósultak. Így például a
Komenský utcai óvodába új mosógép került, két óvodában pedig törülközőket és ágyneműket
vásároltak. Több helyen új bútorokkal – ágyakkal, székekkel, asztalokkal, öltözőszekrényekkel és
kanapékkal – tették komfortosabbá a gyermekek környezetét.

A kültéri infrastruktúra fejlesztése szintén hangsúlyos volt. Öt óvodában új
homokozótakarókat szereztek be, két intézményben kicserélték a kiskapukat, míg hét óvoda új
szőnyegtisztító gépet kapott. A Halpiac téri óvodában homlokzatjavítás történt, valamint új világítást
szereltek fel az osztálytermekben közel 25 ezer euró értékben. A Szlovák Nemzeti Felkelés téri
óvodában teljes PVC-padlócsere valósult meg, továbbá a tűzlépcső lépcsőfokainak és korlátainak
cseréje is megtörtént.

A gyermekek szabadidős lehetőségei is bővültek: két óvodába új triciklik érkeztek, míg a
Szlovák Nemzeti Felkelés téri intézmény számára kerti padokat és egy új kerti házikót vásároltak.

A Municipal Real Estate Dunaszerdahely városi cég koordinálásával jelentős karbantartási
munkák is zajlottak hét óvodában több mint 56 ezer euró értékben. A munkálatok között
szerepeltek járdajavítások, tetőjavítások, festések, világításkorszerűsítések, vakolatjavítások, kerítés-
és ajtócserék, valamint különféle épületgépészeti és biztonsági felújítások is.

Emellett az összes önkormányzati óvodában megtörtént a homokozók homokcseréje is, amely
több mint nyolcezer eurós beruházást jelentett. Emellett festési munkák, raktár- és tetőjavítások,
valamint bejárati és belső ajtók cseréje is megvalósult több intézményben.

Nagy hangsúlyt kapott az óvodák környezetének megújítása és zöldítése is. Az intézmények
számára új kerti technikát – fűkaszákat, sövénynyírókat, lombfúvókat, fűnyírókat és magaságvágó
fűrészeket – vásároltak több mint 15 ezer euró értékben. Emellett dendrológiai felmérések (az
óvodák fák és fás növényeinek szakmai állapotfelmérése) készültek az óvodák udvarain található
fákról, és szakmai faápolási munkálatokra is sor került.

A zöldfelületek revitalizációja keretében összesen több mint 34 ezer négyzetméternyi gyepfelület
újult meg, amely magában foglalta a vertikulálást („gyepszellőztetést”), gyommentesítést, trágyázást
és felülvetést is.



Külön figyelmet érdemelnek az úgynevezett mini projektek is, amelyek keretében egészséges
gyümölcstermő bokrokat ültettek az óvodák udvaraira. A program összértéke közel 12 ezer
euró volt, és összesen 270 gyümölcsbokrot telepítettek a városi óvodák területén.

Az elmúlt időszak beruházásai jól mutatják, hogy Dunaszerdahely városa kiemelten kezeli az óvodai
nevelés feltételeinek fejlesztését, a gyermekek biztonságos, korszerű és barátságos környezetének
kialakítását, valamint az intézmények hosszú távú fenntartható működését.
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